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A    
 

Zvolené téma pojednává o problematice čtenářské gramotnosti žáků 2. stupně ZŠ, která patří mezi jednu z 
aktuálních problematik, jíž se zabývá současná doba.  Autorka práce charakterizuje základní teoretické 
termíny a popisuje projekty podporující dětské čtenářství. Rozsáhlou část práce představuje výzkumná část, ve 
které diplomantka popisuje, hodnotí a porovnává práci žáků ve čtenářských dílnách. 
Práce má logickou a vyváženou stavbu, vhodné členění a rozvržení kapitol.  

A    
 

Práce se vyznačuje všemi potřebnými atributy. Je tu přesně vymezen cíl, formulován problém, 
charakterizován a popsán zkoumaný vzorek i užité metody, je zde provedena zevrubná deskripce vlastního 
šetření a skutečná interpretace výsledků. 
 

 B   
 

Autorka čerpá z rozmanitého a vesměs aktuálního pramenného materiálu. Teoretická část práce je přehledně 
rozdělena do kapitol a podkapitol, jednotlivé převzaté (parafrázované) části z různých publikací jsou 
poskládány po obsahové a formální stránce celkem uspokojivě. K užití literatury a dodržování 
bibliografických norem nemám připomínky. Za vhodnější považuji oddělení odborné literatury a 
internetových zdrojů. 
 

A    
 

Studentka vyšla z nosných aktuálních odborných a didaktických pramenů, prostudovaná odborná literatura 
vypovídá o zájmu o uvedenou problematiku. Diplomantka tak prokázala solidní orientaci v uvedené 
problematice.  
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A    
 

Výzkumná část práce svědčí o zaujetí a iniciativě při sběru informací. Zvláště je potřeba ocenit a vyzdvihnout 
dostatečný počet pozorování v hodinách čtenářských dílen i vlastní vedení čtenářských dílen. Výsledky práce 
jsou přínosné pro praxi. 
 

 B   
 

V práci se objevují občasné stylistické nedostatky a neobratnosti. 
 

A    
 

K formální stránce nemám připomínky.  
 

Ve výzkumné části práce je uveden dostatečný počet pozorování a popsáno i vlastní vedení 
čtenářských dílen. Zde však chybí vlastní reflexe, která by byla vydělena a samostatně 
popsána (co se podařilo, co by se dalo udělat lépe apod.). 


